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Львівський державний університет безпеки життєдіяльності 

 

Використання дронів у сфері охорони навколишнього середовища відкриває нові 

перспективи, зокрема, у моніторингу біорізноманіття та природних ресурсів. Дрони 

дозволяють здійснювати спостереження за екосистемами на відстані, що мінімізує втручання 

людини в природні процеси. На відміну від традиційних методів, які часто потребують 

значних людських ресурсів і можуть порушувати екосистеми, дрони дають змогу непомітно 

стежити за тваринами та рослинами, фіксуючи важливі екологічні параметри. Це сприяє збору 

надійних даних про чисельність, міграційні шляхи і поведінкові особливості видів, що є 

основою для розробки ефективних стратегій їх збереження. 

Дрони, обладнані сучасними камерами та технологією LiDAR, дозволяють створювати 

точні тривимірні моделі місцевості, що необхідно для відстеження змін у ландшафтах та 

екосистемах. Такий підхід є корисним для вивчення явищ, як-от деградація ґрунтів, ерозія та 

процеси опустелювання. Завдяки можливості регулярного моніторингу стану лісів, водойм та 

узбережжя можна виявляти загрози, як-от забруднення, й оперативно вживати відповідних 

заходів. 

Дрони також є надзвичайно корисними під час реагування на стихійні лиха. Вони 

забезпечують можливість швидкої оцінки постраждалих територій, зокрема, після пожеж, 

повеней або землетрусів, і передають актуальні дані до рятувальних служб. Наприклад, дрони, 

оснащені тепловізійними камерами, можуть виявляти осередки займання, що значно полегшує 

боротьбу з пожежами. У випадку повеней дрони дозволяють швидко оцінити масштаби 

затоплення та полегшити планування евакуаційних заходів. 

Ще одним важливим напрямом застосування дронів є моніторинг стану водних ресурсів. 

Оскільки вода є критично важливим природним ресурсом, дрони, оснащені відповідними 

сенсорами, можуть надавати дані про її якість, температурний та хімічний склад, а також 

виявляти джерела забруднення. Це особливо важливо для спостереження за станом річок, озер 

та морських узбереж, де забруднення може призвести до катастрофічних наслідків для 

екосистем. Дрони використовуються навіть для моніторингу стану коралових рифів, які є 

ключовими індикаторами здоров'я морських середовищ. 

Таким чином, дрони надають нові можливості для моніторингу довкілля, оскільки 

забезпечують оперативність, ефективність і доступ до важкодоступних місць. Їх застосування 

мінімізує вплив на екосистеми, зменшуючи потребу у фізичній присутності людини під час 

досліджень. Це дозволяє значно підвищити ефективність екологічної політики і сприяє 

покращенню управління природними ресурсами, що є критично важливим для збереження 

довкілля для майбутніх поколінь. 
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